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調査の目的

 
 

調査の実施概要

 
 

令和４年２月 

各 務 原 市

この調査は、市民の市政に関する考えや意見等を把握し、各務原市総合計画の進捗管

理等に活用することを目的として実施したものです。 

調査対象者 無作為に抽出した各務原市にお住まいの18歳以上の⽅3,000人 

中学生の⽅279人、高校生の⽅180人 

調査期間  18歳以上市民：令和3年12月2⽇〜12月17⽇ 

中高生：令和3年12月2⽇〜12月17⽇ 

調査方法  18歳以上市民：郵送による配布・郵送またはWebフォームにて回答 

中高生：学校を通じた直接配布・回答 

回答数   18歳以上市民：1,140件（回答率38.0％） 

中高生：456件（回答率99.3％） 
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回答者について 

問１ 回答者の性別 

 

問２ 回答者の年齢 問３ 回答者の居住地区 

  

  

41.9

42.5

56.8

48.7

0.9

6.1

0.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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60代

70歳以上

不明・未記入

18歳以上市民（N=1,140）

25.1

8.5

20.4

38.3

7.0

0.0

0.7

23.5

9.9

18.4

32.7

9.9

2.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

那加地区

稲羽地区
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不明・未記入

18歳以上市民（N=1,140）
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調査報告書の見方 

「Ｎ」について 

グラフ中の「Ｎ」とは、Number of Cases の略で、各設問に該当する回答者総数を表します。 

「％」について 

グラフ中の「％」は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、単数回答の設問（１つだけに

○をつけるもの）であっても、合計が 100％にならない場合があります。また、複数回答の設問の

場合（あてはまるものすべてに○をつけるもの等）は、「Ｎ」に対する各選択肢の回答者数の割合

を示します。 
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問４ 回答者の通算居住年数 

 

問５ 回答者の世帯構成 

 

問６ 各務原市に住んでいる理由（複数回答） 
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三世代（親と子と孫） その他 不明・未記入
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15.4 

3.2 
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26.6 

42.8 

18.0 
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27.0 
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親族・友達が(近くに)住んでいるから

職場・学校が近いから

買い物や病院などへ行くのに便利だから

(交通の便が良いから)

自然環境が良いから

住宅（住む場所）が見つけやすいから

各務原市民への支援が充実しているから

その他

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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市民協働について 

問７ 市民のアイデアが市政に反映されていると思うか 

 

問８ まちづくり活動に参加したいか 

 

問９ 自治会に加入しているか 
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18.6

14.3

61.8

56.1

6.0

3.1

5.8

4.6

5.3

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

反映されている どちらかといえば反映されている
どちらともいえない どちらかといえば反映されていない
反映されていない 不明・未記入

3.2

11.2

22.4

32.9

40.3

32.0

14.3

7.9

13.6

9.4

5.0

3.9

1.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

積極的に参加したい どちらかといえば参加したい
どちらともいえない どちらかといえば参加したくない
参加したくない すでに参加している
不明・未記入

80.3
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11.0

8.6

8.2
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0.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

加入している 加入していない わからない 不明・未記入
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問10 自治会の役割で特に重要だと思うこと（複数回答） 

 

  

60.1 
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36.1 

32.3 

32.3 

29.5 

28.1 
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18.9 

13.9 

12.1 

11.1 

10.5 

9.6 

7.1 

5.4 

3.9 

3.9 

2.7 

2.8 

57.0 

44.5 

22.4 

19.1 

29.8 

16.7 

32.5 

26.5 

34.4 

17.8 

11.6 

17.1 

10.1 

15.4 

10.1 

11.4 

14.3 

5.5 

7.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80%

防犯活動

環境・ごみ・リサイクル活動

高齢者の見守り、交流

回覧等による住民相互の連絡

地域の清掃、美化活動

住民同士の交流、懇親

防災活動

子育て支援

盆踊り、お祭り、伝統行事の継承

市などからの助成・補助金活用

地域内の苦情やもめごとの処理

地域課題解決・地域活性化

集会施設・文化的財産等の維持管理

管理が不全な空家・空き地の見回り・通報

青少年の健全育成

スポーツレクリエーション

芸術、文化活動

自治会参加促進の取り組み

葬儀手伝い・弔問

その他
18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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問11 こんな自治会だったら良いなと思うこと 

 

問12 １年以内に地域の行事に参加したか 

 

問13 まわりの方と人権を尊重しあえていると思うか 

 

問14 市から発信される情報がわかりやすいと思うか 
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23.0 

49.3 

43.6 
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4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

いつも参加していた ほとんど参加していた あまり参加しなかった
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20.8 

34.9 

45.5 

37.1 

26.5 

20.8 

3.6 
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尊重しあえていない 不明・未記入
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キーワード 

参加しやすい、気軽に参加 

子どもに優しい、子どもの安全 

楽しい、仲が良い、協力し合える、助け合える 

地域の交流が盛ん 

意見が言いやすい、意見が反映される 

役員の負担が少ない 
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問15 広報紙の月２回発行は適当だと思うか 

 

問16 広報紙にどんなことが載っていたら読んでみようと思うか（複数回答） 
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防災・防犯
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基盤整備

文化・芸術

環境

スポーツ
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郷土の歴史・風土

その他

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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教育・文化・スポーツについて 

問17 地域で青少年の健全育成が行われていると思うか 

 

問18 自主的な活動に参加する青少年が増えたと感じるか 

 

問19 身近に学べる機会（生涯学習）が充実していると思うか 
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どちらともいえない どちらかといえば充実していない

充実していない 不明・未記入
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問20 芸術や文化に親しむ機会が充実していると思うか 

 

問21 身近にスポーツに親しむ機会や環境があると思うか 

 

問22 週に１回以上運動をしているか 

 

  

5.8 

13.2 

22.9 

19.3 

50.5 

39.9 

10.3 

8.3 

6.3 

6.8 

4.2 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

充実している どちらかといえば充実している

どちらともいえない どちらかといえば充実していない

充実していない 不明・未記入
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４ 環境について 

問23 日常生活において環境問題を意識しているか 

 

問24 ルールを守って確実に分別してごみを出しているか 

 

問25 家庭でできるＣＯ２削減に積極的に取り組んでいるか 

 

  

29.4 

33.3 

49.0 

35.5 

12.3 

12.1 

5.0 

8.1 

3.2 
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どちらともいえない どちらかといえば意識していない
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取り組んでいない 不明・未記入
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４保健・医療について 

問26 健康維持のための取り組みをしているか 

 

問27 １年に１回、健康診査（健康診断）を受けているか 

 

問28 かかりつけ医がいるか 
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４ 福祉・社会保障について 

問29 困った時に、隣近所で助けてもらえる人がいるか 

 

問30 高齢者や障がいを持っている方などへの手助けを心がけているか 

 

問31 老後も安心して暮らせると思うか 
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安心して暮らせない 不明・未記入
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問32 高齢者にとって知識や経験を活かせる場があると思うか 

 

問33 公共施設等が高齢者や障がいを持っている方にとって利用しやすいと思うか 

 

問34 子育てしやすい環境が整っていると思うか 

 

＜小学生以下のお子さんをお持ちの方＞ 

問35 まわりに子育ての相談をする人や場所があると思うか 
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41.9 

10.2 

5.3 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ある どちらかといえばある どちらともいえない
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33.1 

44.6 
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11.8 
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4.7 

2.0 

4.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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中高生（N= 456）
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どちらともいえない どちらかといえば利用しにくい
利用しにくい 不明・未記入
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整っている どちらかといえば整っている
どちらともいえない どちらかといえば整っていない
整っていない 不明・未記入

28.5 42.2 20.9 6.5 1.8 
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18歳以上市民（N=277）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない

※不明・未記入を除いています。 
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４ 防災・防犯について 

問36 災害用備蓄品として何日分の食料と水を備蓄しているか 

 

問37 災害時の自分の一次避難所を知っているか 

 

問38 就寝時等に火元の確認をするなど防火に心がけているか 

 

  

5.2 

10.3 

10.3 

13.4 

51.3 

41.7 

31.3 

30.5 

1.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

７日程度備蓄している ４～６日程度備蓄している

１～３日程度備蓄している 備蓄していない

不明・未記入
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22.8 
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5.0 
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12.3 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

心がけている どちらかといえば心がけている

どちらともいえない どちらかといえば心がけていない

心がけていない 不明・未記入

  
  

  
7 



  

   
14 

 

問39 各務原市は交通マナーが良いまちだと思うか 

 

問40 各務原市は治安が良いまちだと思うか 

 

問41 各務原市は防犯・防災体制が整った安全なまちだと思うか 

 

問42 消費者トラブルに巻き込まれた時の相談窓口を知っているか 

 

6.1 

16.2 

35.3 

28.1 

35.4 

27.4 

13.4 

15.6 

7.4 

7.7 

2.5 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

交通マナーが良い どちらかといえば交通マナーが良い

どちらともいえない どちらかといえば交通マナーが良くない

交通マナーが良くない 不明・未記入

15.4 

23.2 

49.6 

36.2 

24.3 

23.0 

6.2 

8.3 

2.3 

3.7 

2.2 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

治安が良い どちらかといえば治安が良い
どちらともいえない どちらかといえば治安が良くない
治安が良くない 不明・未記入

8.2 

23.0 

40.6 

35.3 

38.9 

29.4 

6.0 

3.9 

3.6 

1.3 

2.6 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらともいえない どちらかといえばそう思わない
そう思わない 不明・未記入

25.4 

16.7 

71.3 

70.2 

3.2 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

知っている 知らない 不明・未記入



  

   
15 

 

４ 都市基盤整備について 

問43 自然と調和した美しいまちなみが整っていると思うか 

 

問44 歩道を安心して歩くことができると思うか 

 

問45 交通アクセスが良く、道路網が整備されていると思うか 

 

  

23.2 

38.6 

50.2 

33.3 

17.6 

17.1 

3.8 

3.7 

3.6 

2.6 

1.7 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

整っている どちらかといえば整っている

どちらともいえない どちらかといえば整っていない

整っていない 不明・未記入

11.1 

28.5 

35.4 

30.9 

29.4 

20.2 

13.2 

12.3 

8.9 

4.6 

2.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

安心して歩ける どちらかといえば安心して歩ける

どちらともいえない どちらかといえば安心して歩けない

安心して歩けない 不明・未記入

11.0 

22.6 

43.4 

31.8 

25.8 

28.5 

11.8 

8.6 

5.4 

3.9 

2.5 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

整備されている どちらかといえば整備されている

どちらともいえない どちらかといえば整備されていない

整備されていない 不明・未記入

  
  

  
8 



  

   
16 

 

問46 水道水を安心して飲むことができるか 

 

問47 最近整備された公園や道路などが利用しやすくなったと思うか 

 

問48 各務原市が提供する公共交通機関が利用しやすいと思うか 

 

  

42.5 

59.2 

35.0 

22.4 

12.6 

11.8 

5.5 

1.5 

3.7 

1.8 

0.6 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

安心して飲める どちらかといえば安心して飲める

どちらともいえない どちらかといえば安心して飲めない

安心して飲めない 不明・未記入

17.3 

31.8 

37.1 

21.1 

36.1 

32.5 

2.7 

3.9 

3.1 

3.3 

3.8 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

利用しやすくなった どちらかといえば利用しやすくなった

どちらともいえない どちらかといえば利用しやすくなっていない

利用しやすくなっていない 不明・未記入

9.2 

26.8 

19.9 

23.2 

40.7 

33.6 

13.9 

4.6 

12.3 

4.8 

4.0 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

利用しやすい どちらかといえば利用しやすい

どちらともいえない どちらかといえば利用しにくい

利用しにくい 不明・未記入



  

   
17 

 

４ 産業について 

問49 各務原市は活気があるにぎやかなまちだと思うか 

 

問50 日常的な買い物をする場所に不自由を感じているか 

 

問51 意識して地元産（岐阜県内産）の農産物を購入しているか 

 

 

  

9.3 

17.5 

36.1 

28.1 

36.6 

33.6 

9.8 

8.3 

4.8 

2.2 

3.3 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

にぎやかだと思う どちらかといえばにぎやかだと思う

どちらともいえない どちらかといえばにぎやかだと思わない

にぎやかだと思わない 不明・未記入

55.4 

53.5 

26.1 

19.3 

9.8 

15.4 

5.1 

5.0 

2.9 

2.4 

0.7 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

不自由を感じない どちらかといえば不自由を感じない

どちらともいえない どちらかといえば不自由を感じる

不自由を感じる 不明・未記入

12.5 

11.2 

28.0 

9.9 

24.8 

29.2 

13.8 

10.7 

19.8 

27.0 

1.1 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

意識している どちらかといえば意識している

どちらともいえない どちらかといえば意識していない

意識していない 不明・未記入

  
  

  
９ 
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問52 各務原市は市内で仕事を見つけやすいと思うか 

 

 

４ ⾏財政について 

問53 市の行政サービス、行政運営に満足しているか 

 

問54 市に納めた税金が有効に使われていると思うか 

 

 

  

6.3 

7.7 

19.2 

7.2 

50.1 

56.6 

11.7 

6.8 

6.8 

7.5 

5.9 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

見つけやすい どちらかといえば見つけやすい

どちらともいえない どちらかといえば見つけにくい

見つけにくい 不明・未記入

5.4 

12.3 

27.6 

11.6 

51.9 

57.5 

6.2 

1.1 

4.6 

1.8 

4.2 

15.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば不満である

不満である 不明・未記入

4.6 

13.4 

18.4 

16.9 

54.9 

48.2 

9.4 

6.8 

6.9 

6.6 

5.8 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

有効に使われていると思う どちらかといえば有効に使われていると思う

どちらともいえない どちらかといえば有効に使われていないと思う

有効に使われていないと思う 不明・未記入

  
  

  



  

   
19 

 

問55 市の窓口対応・案内、手続きまでの待ち時間に満足しているか 

 

 

４各務原市のイメージについて 

問56 各務原市についてどのようなイメージを持っているか 

 

問57 これからも各務原市に住み続けたいか 

 

  

16.0 

9.0 

35.8 

8.1 

25.7 

33.3 

7.0 

3.5 

3.3 

1.8 

8.3 

30.3 

3.9 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

満足している どちらかといえば満足している
どちらともいえない どちらかといえば不満である
不満である わからない
不明・未記入

39.3 

26.5 

34.0 

24.1 

18.9 

31.6 

2.7 

7.5 

1.7 

5.9 

3.4 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない 不明・未記入

  
  

  

キーワード 

公園が多い、緑が多い、自然が豊か 

住みやすい、交通の便が良い 

自衛隊、飛行機 

にんじん、キムチ 

程よく都会で程よく田舎 
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４ 幸せについて 

問58 現在、あなたはどの程度幸せか 

 
 

平均（18 歳以上市民）  平均（中高生）  

6.33 点 5.72 点 

問59 幸せであるために重要だと思うことは何か（複数回答、上位 10位までを抜粋） 

 

 

0.6 0.6 2.7 2.9 

11.4 12.5 

18.6 18.7 
14.8 

8.7 
4.6 3.9 

1.5 1.3 2.9 
5.5 

16.2 16.7 18.0 
12.9 

6.8 

13.2 

0.0 
5.0 

0.0

20.0

40.0

0

点

1

点

2

点

3

点

4

点

5

点

6

点

7

点

8

点

9

点

10

点

不明・

未記入

（％）
18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

65.3 

55.4 

33.4 

29.3 

26.0 

18.6 

17.5 

17.3 

16.2 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80%

家計（所得・消費・お小遣い）の状況

自分や家族の健康状況

家族関係

精神的なゆとり

仕事（学校）と生活のバランス

自由な時間

就業状況（仕事の有無・安定）

充実した余暇・趣味

友人・交友関係

職場（学校）の人間関係や職場（学校）環境

18歳以上市民

（N=1,140）

64.5 

51.5 

48.0 

33.6 

33.3 

32.2 

31.6 

25.0 

22.1 

19.3 

0% 20% 40% 60% 80%

自由な時間

友人・交友関係

家計（所得・消費・お小遣い）の状況

家族関係

充実した余暇・趣味

仕事（学校）と生活のバランス

精神的なゆとり

自分や家族の健康状況

仕事（学校）の充実度

職場（学校）の人間関係や職場（学校）環境

中高生（N= 456）

  
  

  

不
明
・ 

未
記
入 
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問60 新型コロナの情報をどこで入手しているか（複数回答） 

 

問61 新型コロナの影響で働く場所や勉強する場所に変化があったか 

 

問62 新型コロナの影響で働く時間や勉強する時間に変化があったか 

 

  

72.4 

33.3 

20.6 

17.5 

14.6 

11.0 

11.0 

5.1 

5.6 

78.5 

16.7 

9.9 

8.3 

21.3 

2.4 

7.7 

3.3 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ

新聞

各務原市ウェブサイト

各務原市以外のウェブサイト

各務原市以外のＳＮＳ

各務原市広報紙

各務原市のＳＮＳ

ラジオ

その他

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

45.5 

66.0 

48.4 

29.4 

6.1 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

変化があった 変化はない 不明・未記入

10.9 

20.2 

65.1 

55.7 

16.4 

18.6 

7.6 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

増えた 変化はない 減った 不明・未記入

  
  

  

※SNS とは、LINE やツイッターなどのこと 
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問63 新型コロナの影響でパソコン、スマートフォン、タブレットを使用する時間に変化があったか 

 

問64 新型コロナの影響で家族との関係や気持ちに変化があったか（複数回答） 

 

  

38.9 

66.0 

53.4 

28.7 

0.7 

0.9 

6.9 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

増えた 変化はない 減った 不明・未記入

29.3 

16.7 

11.2 

6.0 

2.0 

45.3 

23.9 

21.1 

5.9 

2.6 

1.3 

51.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ストレスが増えた

コミュニケーションが増えた

家族の絆が深まった

信頼できる家族を持ちたい気持ちが強まった

その他

変化はない

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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問65 新型コロナの影響で現在困っていることや心配なことはあるか（複数回答） 

 

問66 各務原市が行った新型コロナ対策は効果があるものだったと思うか 

 

  

50.4 

44.5 

16.8 

16.7 

16.5 

11.3 

10.2 

9.8 

8.0 

7.3 

3.5 

32.2 

36.2 

12.9 

8.1 

23.7 

7.5 

7.9 

7.2 

12.7 

21.3 

7.0 

0% 20% 40% 60%

外出機会の減少

友人や親族との交流機会の減少

収入の減少・失業

支出の増加

スポーツを楽しむ機会の減少

文化芸術にふれる機会の減少

働き方の変化

地域活動の停滞

健康状態の悪化

学習機会の減少・学力の低下

その他

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

15.2 

24.8 

43.9 

29.6 

6.4 

4.2 

2.1 

3.1 

29.7 

34.6 

2.6 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

効果があった ある程度効果があった あまり効果がなかった

効果がなかった わからない 不明・未記入
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問67 新型コロナの影響を受け、市が特に力を入れていくべきことは何だと考えるか（複数回答） 

 

  

36.0 

32.7 

27.0 

25.6 

25.0 

24.4 

20.3 

16.4 

14.9 

14.6 

13.4 

11.9 

11.8 

10.6 

3.1 

15.1 

45.6 

18.0 

21.7 

12.7 

12.5 

11.6 

18.0 

13.2 

15.4 

16.2 

25.4 

12.9 

19.3 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

社会保障の充実

学校教育の充実

子ども福祉の推進

健康づくりへの支援

雇用の促進

高齢者福祉の推進

効率的・効果的な行政運営

公共交通の充実

工業・商業の活性化

障がい者福祉の推進

コミュニティ活動への支援(自治会等)

文化・芸術・スポーツ活動の推進

環境保護・保全活動の推進

観光・交流の充実

その他

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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問68 新型コロナの感染拡大防止のため、市が行う様々な事業やイベントが中止になったが、 

どのような影響があったか（複数回答） 

 

問69 市が行う事業やイベントの開催についての考え 

 

  

47.8 

35.5 

12.5 

12.2 

4.0 

1.8 

31.3 

46.1 

34.4 

8.3 

9.2 

6.6 

3.1 

24.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

外出機会が減った

友人、同僚等との交流の場が減った

人付き合い等によるストレスが減った

サークル等の活動の場が減った

心身の健康面が悪化した

その他

特にない

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

48.3 

50.0 

28.8 

14.5 

8.9 

6.1 

1.2 

0.9 

8.9 

22.6 

3.8 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

感染症予防対策を十分に行い、工夫しながら活動や行事を開催してほしい
ワクチンや治療薬が日常的に入手できるようになるまでは、自粛を継続してほしい
ワクチンや治療薬が日常的に入手できるようになった後も、自粛を継続してほしい
その他
特にない
不明・未記入
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４ ＳＤＧｓについて 

問70 ＳＤＧｓという言葉を知っているか 

 

問71 ＳＤＧｓのロゴを知っているか 

 

問72 ＳＤＧｓについて理解しているか 

 

  

55.6 

68.0 

21.1 

15.8 

20.6 

11.4 

2.6 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

はい 言葉は聞いたことがある いいえ 不明・未記入

37.5 

49.6 

26.1 

23.2 

33.7 

23.7 

2.7 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

はい 見たことはある いいえ 不明・未記入

8.7 

18.9 

33.7 

37.3 

27.8 

20.4 

27.0 

19.7 

2.8 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

十分に理解している 全てではないが目標など多少は理解している

なんとなく理解している わからない

不明・未記入
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問73 ＳＤＧｓの中にある１７の目標の中で何に興味があるか（複数回答） 

 

  

39.5 

36.1 

33.9 

27.3 

26.3 

26.2 

24.9 

24.3 

23.8 

22.2 

22.0 

19.9 

18.2 

17.5 

12.9 

10.1 

4.0 

26.5 

39.5 

25.2 

17.5 

34.6 

35.5 

28.3 

25.0 

25.0 

19.5 

28.5 

33.6 

14.3 

12.5 

18.9 

12.7 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

すべての人に健康と福祉を

貧困をなくそう

住み続けられるまちづくりを

気候変動に具体的な対策を

人や国の不平等をなくそう

平和と公正をすべての人に

飢餓をゼロに

質の高い教育をみんなに

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

海の豊かさを守ろう

ジェンダー平等を実現しよう

働きがいも経済成長も

つくる責任つかう責任

陸の豊かさも守ろう

産業と技術革新の基盤をつくろう

パートナーシップで目標を達成しよう

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）
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問74 ＳＤＧｓを意識して、日頃何かの活動に取り組んでいるか（複数回答） 

 

問75 取り組む予定はないと答えた理由（複数回答） 

 

問76 市が行うＳＤＧｓ達成に向けた施策について、特に必要だと思うものは何か 

 

  

44.6 

15.9 

13.0 

19.7 

47.8 

13.8 

14.0 

21.3 

0% 20% 40% 60% 80%

取り組んでいないが、今後は取り組みたいと思っている

所属先(企業、学校、団体など)で取り組んでいる

個人として取り組んでいる

取り組んでいないし、今後も取り組む予定はない

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

63.7 

20.6 

16.6 

15.2 

7.2 

7.6 

60.4 

12.5 

5.2 

38.5 

5.2 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何をしていいかわからないから

取り組むためのノウハウがないから

取り組むための資金的な余裕がないから

ＳＤＧｓに興味がないから

一緒に取り組む仲間がいないから

その他

18歳以上市民（N=223）

中高生（N= 96）

42.4 

40.1 

8.6 

9.4 

10.5 

11.4 

6.2 

3.7 

1.7 

0.7 

14.6 

16.2 

16.0 

18.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

ＳＤＧｓに関する情報の発信
セミナーやフォーラムといったＳＤＧｓを学ぶ場の提供
ＳＤＧｓに関する活動の補助金等、資金面での支援
ＳＤＧｓに取り組もうとする企業などに対する専門的な人材の紹介
その他
特になし
不明・未記入
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４ 購入した食品について 

問77 購入した食品を捨ててしまうことがあるか 

 

問78 捨ててしまう食品はどのようなものか（複数回答） 

 

  

2.2 

4.6 

44.8 

39.3 

52.2 

51.8 

0.8 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上市民（N=1,140）

中高生（N= 456）

よくある ときどきある ほとんどない 不明・未記入

66.8 

27.1 

16.0 

13.6 

11.8 

10.3 

9.0 

8.4 

5.8 

5.8 

2.8 

36.0 

11.5 

28.5 

19.5 

15.0 

8.0 

28.0 

7.0 

15.5 

10.5 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

野菜

調味料

弁当・惣菜

乳製品

果実

肉

菓子類

缶詰・レトルト食品

飲料

魚

その他

18歳以上市民（N=536）

中高生（N=200）
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問79 食品を捨ててしまう理由（複数回答） 

 

 

  

53.2 

45.7 

21.3 

13.4 

10.8 

7.6 

2.2 

4.1 

48.0 

58.0 

8.5 

7.0 

32.5 

5.5 

1.5 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い過ぎて、消費(賞味)期限切れになった

食べきれなかった

時間がなくて調理できなかった

葉や皮など捨てる部分の調理方法を知らない

好みに合わなかった

料理を作りすぎた

料理の残り物で調理する方法を知らない

その他
18歳以上市民（N=536）

中高生（N= 200）
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自由意見 最後に、市政について、ご意見、ご提言がありましたらお書きください。 

自由意見欄には、18歳以上市民 392人から 472件、中高生 161人から 169件の意見が 

あった。 

 意見は、各務原市総合計画の「基本目標」ごとに分類すると、下表のとおりとなった。 

 18 歳以上市民も中高生も、自身の生活に直接関わる分類の意見が多い傾向がみられる。 

基本目標 18 歳以上市民 中高生 

１．市民協働 41 10 

２．教育・文化・スポーツ 30 30 

３．環境 22 6 

４．保健・医療 17 2 

５．福祉・社会保障 57 7 

６．防災・防犯 30 9 

７．基盤整備 73 42 

８．産業 28 19 

９．行財政 69 11 

その他(分類されないもの) 105 33 
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